B csoport

Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 1. zh., 2016. oktéber 3., 10-11.

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definidlja az a, b és ¢ térvektorok vegyesszorzatat!

(b) (2 pont) Hogyan adhat6é meg a vegyesszorzat segitségével az a, b és ¢ térvektorok &ltal
meghatérozott tetraéder térfogata?

2. (4 pont) Hatarozza meg a z = Sljfii komplex szam harmadik gyokeinek algebrai alakjat!

3. (4 pont) Hatarozza meg ax x értéket ugy, hogy a a = (x,1,0) és b = (1,0, 1) vektorok 60°-os
szoget zarjanak be!

4. (2+2 pont) Hatdrozza meg a P(3,2,—1) ponton atmend, a 2z +y+z =5 és 4o —2y+ 32z = 2
sikok metszeteként eloallo egyenessel parhuzamos egyenes egyenletét!

_ 3n+42 < S I /s .

5. (1+3 pont) Legyen a, = - Hatarozza meg az a, sorozat hatarértékét! Szamitsa ki az

e = 0,001 szamhoz tartozd kiiszobindexet!
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(a) (2 pont) Definidlja az a, b és ¢ térvektorok vegyesszorzatat!

(b) (2 pont) Hogyan adhat6é meg a vegyesszorzat segitségével az a, b és ¢ térvektorok &ltal
meghatarozott tetraéder térfogata?
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(4 pont) Hatdrozza meg a z = T komplex szdm harmadik gyokeinek algebrai alakjét!

(4 pont) Hatarozza meg ax x értéket ugy, hogy a a = (x,1,0) és b = (1,0, 1) vektorok 60°-os
szoget zarjanak be!

(2+2 pont) Hatarozza meg a P (3,2, —1) ponton atmend, a 2x+y+2z =5 és 4o —2y+3z =2
sikok metszeteként el6allo egyenessel parhuzamos egyenes egyenletét!

(1+3 pont) Legyen a, = iZﬁ Hatérozza meg az a,, sorozat hatarértékét! Szamitsa ki az

e = 0,001 szamhoz tartozd kiiszobindexet!



